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o RUFAC
Ob Mahovniški cesti 3- Kočevje 

tel. 854-042, 854-666

RENAULT AVT0CENTER RUFAC d'° °- fax:855-444 RENAULT

RENAULT5 TWINGO clio, Ri9 

NA ZALOGI - DOBAVA TAKOJ!

«<sfe

Kratki dobavni roki za R21, ŠAFRANE, EXPRESS, TRAPIC /
Financiranje: kredit ali leasing na 36 mesecev So/99y ^2);

SERVIS ZA VSE ZNAMKE AVTOMOBILOV

'f KOVINOTEHNA 'f
SANITARNA ARMATURA 
2A UMIVALNIK S SIFONOM 
OMEGA CR.

SANITARNA ARMATURA 
ZA BIDE 
OMEGA CR.

KOLENO POCINKANO 1/2"

- .

ELEKTROMOTORJI
ELEKTROKOVINA

1 fazni 1,1 kw 
15.594,90 

3 fazni 2,2 kw 
14.294,60 

3 fazni 3 kw 
16.471,80

3 fazni 4 kw
21.063.-

SUPER CENIK
SEPTEMBER

HOLANDCI 
KONUS 1/2-

V sodelovanju z 
Ljubljansko banko 

in
Stanovanjsko komunalno banko

vam nudimo

KRATKOROČNE
IN

DOLGOROČNE KREDITE 

po izjemno ugodnih obrestnih merah

od R +
(boniteto ugotavlja banka)

8 %
Prodajalna KOVINAR

Reška c.23, Kočevje o tel. (061)853-621

SANITARNA ARMATURA 
ZA KOPALNO KAD 
OMEGA CR.

r ^ Prodajalna KOVINAR
Opekarska c., Ribnica ° tel. (061)861-064

Prodajalna KOVINAR Gradbeni material 
Kočevska Reka o tel (061)800-043

KOVINOTEHNA o KOVINAR TRGOVINA o Kočevska Reka 
n.c. (061)854-112 o fax (061)851-613



UVODNIK
Jesenski čas je za ljubitelje plesa 
prav težko pričakovan, saj se z za
četkom šolskega leta začnejo poleg 
plesnih vaj vseh vrst tudi tisti pra
vi, zaresni plesi za vse tiste, ki 
znajo plesati. V določenih zgodo
vinskih obdobjih so celo plesu pri
pisovali prav posebno moč in ga 
izvajali pri raznih obredih in ritua
lih. Magija, ki že tradicionalno iz
haja iz pradavnin, je pri marsikom 
neločljivo povezana prav s plesom. 
Ob skupnem doživljanju glasbe 
ujeta v ubran ritem plešočih teles 
- marsikdo je to že doživel. Pisatelj 
Fulghum je ujel plesni trenutek 
dveh takole: »Ona zavzame stalni 
položaj v njegovem objemu, leta 
odpadejo in Pepelka in princ zaple
šeta po zvokih glasbe, ki odzvanja 
v prostoru in v njunih srcih. Da 
takole plešeš s partnerjem, je po
trebnih kakih štirideset let. S tako 
lahkotnostjo, eleganco, z najrazlič
nejšimi drobnimi gibi, ki so se iz
polnili brez besed. On pleše na ce
lih stopalih in je zelo varčen z gibi. 
Ona pa se odziva na nevidne pred
loge, se vrti naprej, nazaj in vstran. 
Od časa do časa se njuna pogleda 
srečata in takrat veš, da imaš pred 
seboj dokaj srečna zakonca. Dolgo 
moraš imeti nekoga rad, da lahko 
počneš to, kar počenjata onadva.« 
Vsem, ki še niso okusili radosti iz 
tega sestavka, svetujem, da se ne
mudoma vpišejo v najbližji plesni 
tečaj, ki se jih tudi na našem koncu 
ne manjka. Začetni trud se bo sle
hernemu stotero obrestoval.
Za lepe stvari nikoli ni prepozno.

UREDNICA

AKTUALNO
Iz slavnostnega zasedanja državnega zbora v Šeškovem 
domu bi kmalu nastal državni spor, Kočevje pa se je s 
preimenovanjem odpovedale delčku slavne zgodovine.

REPORTAŽA
Ribniški semenj je doživel poplavo udeležencev v povor
ki, štantov, obiskovalcev, dežja in pločevine, po TV pa 
je bilo slišati le o morju Kiča.

NOVE NOVIČKE
Vode se čistijo in ribe prijemljejo; ceste, bloke in kape
lice obnavljajo - res bo jeseni lepo na deželi.

ČRNA KRONIKA
Dolžniku iz Sv. Gregorja sta potipala kosti dva »mafio- 
zota« v črnem BMW-ju, neporavnanih računov z zgodo
vino pa so sc v Loškem Potoku lotili kar s sekiro.

VAŠ INTERVJU
Dober glas seže v deveto vas, zato se bo tudi o Klunovih 
iz Bukovice preko ribniškega semnja in Novih novic 
govorilo od Lašč do Kolpe.

PREDSTAVLJAMO VAM
Z denarjem ravnati odgovorno ni težko, če se prav zaveš 
njegove cene. V SKB banki se tega zavedajo, zato ga 
imajo in dajejo tistim, ki jim zaupajo.

100 LETNICA
Stara gospa je kočevska železnica, ki se bo na stoti 
rojstni dan lepo ozaljšala.

KULTURA
Poezija in glasba sežta še bolj do srca, če jih predstavijo 
dekleta iz našega konca.

NoTicE
NOVE NOVICE izdaja PROZA d.o.o., Ribnica. 
Glavna in odgovorna urednica: Darja D. Hafnar. 
Novinar in lektor: Stane Hafnar. Tisk: Tiskarna 
Tone Tomšič, Ljubljana. Organizacija: Luxuria 
d.o.o., Ljubljana. Po odločbi Ministrstva za 
informiranje št. 23/92 sodi časopis NOVE NOVICE 
med proizvode informativnega značaja in se zato 
plačuje 5 % prometni davek, ki je vračunan v ceno 
časopisa. Polletna naročnina 1200 SIT. Naslov 
uredništva: Vrtnarska 2, Ribnica. Poslovni čas od 
8.00 do 11.00. Tel. 861-765 med poslovnim časom, 
ostalo 861-704. Žiro račun: NOVE NOVICE 51310- 
685-1349.
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NovVcE AKTUALNO
50-letnica zbora odposlancev

TRESLA SE JE GORA, RODILA MIS
V 50-letnico Zbora odposlancev slovenskega naroda v Šeškovem domu so nekateri v 
Kočevju vlagali velika pričakovanja. Bila naj bi povod, da se pozornost slovenske javnosti 
od kočevske kot množične grobnice ponovno usmeri v zgodovinske državotvorne zasluge. 
Poleg duhovnega zadoščenja se je bolj na lepe oči pričakovala tudi državna materialna 
pomoč za obnovo zgodovinske dvorane, vendar so se 10. septembra razblinila vsa 
pričakovanja. Kolegij poslanskih skupin vseh strank se je pri predsedniku slovenske 
skupščine Hermanu Rigelniku odločil, da bo namesto pričakovanega slavnostnega sklica 
zasedanja državnega zbora v Šeškovem domu le-ta povabil tja svoje člane na proslavo, 
ki jo bo tudi sofinanciral.

Dvajset dni pred proslavo je bila dvorana Šeškovega doma še brez 
oken in vrat, v notranjosti pa so na velikih zidarskih odrih delavci 
obnavljali strop. Ob tem prizoru se glede na odnos sedanjih poslancev 
do svojih (ne?)legitimnih piednikov nehote prikrade zlobna pomisel, 
da bi proslavo opravili kar v nedokončani dvorani. Malo kočevskega 
jesenskega prepiha bi poslance morda le utrdilo tudi za reševanje trde 
kočevske stvarnosti.

Pomisleke o legitmnosti tedanjih 
odposlancev imajo Slovenski 
krščanski demokrati, Slovenska 
ljudska stranka, Socialdemokrat
ska stranka in Slovenska nacio
nalna desnica, ki so zato odrekle 
udeležbi na slavnostni seji v Ko
čevju. Ostale stranke očitno niso 
tvegale zaostrovanja v že tako 
krhki koalicijski zvezi, zato je 
predsednik državnega zbora sne
del besedo in zasedanje 2. oktobra 
1993 prekvalificiral v proslavo. 
Predsednik demokratov Igor Bav
čar je še lani ob tem času na 
proslavi pred Namo govoril o ko
čevskem zboru kot pomembni 
stopnji na poti k državotvornosti 
slovenskega naroda, ki ga mora 
zgodovina še prav ovrednotiti. V 
tem času je bilo očitno bolj kot 
zgodovinopisje na delu politično 
vrednotenje preteklosti, zaradi 
nenaravne koalicije pa z letošnjim 
kompromisom ne bo zadoščeno 
niti ideološkim niti zgodovinskim 
kriterijem.

Najmanj pa so s takim razpletom 
zadovoljni skrbniki občinskega 
proračuna. Obsežnh obnovitvenih 
del v Šeškovem domu so se na
mreč lotili z 12 zagotovljenimi mi
lj oni iz ministrtrstva za varstvo 
naravne in kulturne dediščine od 
skupaj preko 30 miljonov, kolikor 
naj bi znašala obnova odra, oken, 
stropov, tal in nova oprema več
namenske dvorane. Razliko so si 
obetali pokriti z državnega prora
čuna, ki bi za zasedanje držav
nega zbora v Šekovem domu na

široko razvezal svojo vrečo. Na
mesto pričakovanih dodatnih 20 
miljonov bo državni zbor za soo- 
raganizacijo proslave sedaj name
nil po neprevrjenih podatkih 
vsega 0,5 miljona SIT, kar znaša 
komaj za eno četrtino zaves na 
zgodovinskem odru. Predsednik 
kočevskega izvršnega sveta v tako 
sili že razmišlja o zadolževanju za 
vsaj 15 miljonov, s čimer bi za
ključili najnujnejša dela. Tisti del.

kočevskega političnega spektra, 
ki se ima za nadaljevalca izročil 
kočevskega zbora, pa opozarja na 
morebitne mednarodne razsežno
sti omalovaževanja dogodka iz
pred 50 let: v Šeškovem domu so 
poleg drugih državotvornih odlo
čitev sprejeli namreč tudi sklep o 
priključitvi Primorske k Sloveniji.

S.H.
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Novic E AKTUALNO
Kočevska skupščina

Enotnost pri denarju in ideološka
razhajanja pri preimenovanju
Na sredinem zasedanju družbenopolitičnega zbora kočev
ske skupščine je prišlo do razbitja “protižupanskega“ 
bloka socialistov, demokratov, ljudske stranke in liberal
nih demokratov. Po dveh zaporednih bojkotih zasedanja 
se je večina poslancev LDS in demokratov vendarle od
zvala sklicu in zagotovila sklepčnost. Že pred začetkom 
zasedanja pa so nekateri “opravičevali“ svojo prisotnost z 
večjo pomembnostjo nekaterih točk za normalno delovanje 
občine kot pa je menjavanje polprofesionalnega župana 
pol leta pred iztekom mandata.
Poslanci so soglasno potrdili oznanilo, po katerem naj bi
letošnji občinski proračun in 
spremembo statuta, po kate
rem bodo v prihodnje o večini 
zadev odločali s skupnim gla
sovanjem vseh poslancev, pa 
tudi sklepčnosti ne bodo več 
ugotavljali po posameznih 
zborih. Soglasja v tem stran
karsko sestavljenem zboru pa 
je bilo konec s točko, po kateri 
naj bi se odločalo o preimeno
vanju 8 hišnih številk v okolici 
cerkve po Sv. Jerneju. Po
slanca SDP Dušana Zamido 
je posebej zbodlo župnijsko

“antikristi, ki se borijo proti 
preimenovanju, počasi omaga
li“. Cerkve z imenom Sv. Jer
neja ni bilo na tem mestu po 
njegovih zgodovinskih podat
kih nikoli, nihče pa ni nikogar 
nič vprašal tudi tedaj, ko se je 
odločalo o podobi svetnika na 
avtomobilskih tablicah. Ker 
pa stanovalci nimajo pomisle
kov proti preimenovanju, 
Franc Gornik iz LDS ni videl 
razloga, zakaj bi bili proti po
slanci. Tako da je del Trga 
zbora odposlancev dobil za

preimenovanje v Trg Sv. Jer
neja podporo velike večine 
prisotnih. S. H.

Delavnica za podjetne

VEČ KOT LE DOBRA STORITEV
Ministrstvo za gospodarske dejavnosti je v Ribnici že 
drugič izpeljalo dvodnevni seminar oz. delavnico za vse, 
ki imajo na kakršenkoli način opravka s strankami. Vodi
teljica delavnice Tadeja Jere - Lazanski je tako skoraj 50 
gostincem in trgovcem skušala nazarno prikazati nove 
vidike njihovega odnosa do strank, kar naj bi izboljšalo 
kakovost storitev in seveda posredno tudi iztržek.
Slušatelji niso dobivali navo
dil o tehnikah strežbe v go
stinstvu ali trgovini, temveč 
tisto “nekaj več“, kar stroko 
oplemeniti. Odkrivali so stare 
vrednote in se jih učili upo
rabljati na nov način. Z novim 
gledanjem na svoj poklic naj

bi odkrili v delu ponos in s 
pridobljeno samozavestjo 
vplivali na stranke, da jim ne 
bi dali povoda za podceneva- 
nje njihovega dela. Z igranjem 
raznih vlog so se naučili suve
renega nastopa do strank, da 
bi se le te lahko zanesle na

njihovo strokovnost in da bi 
se med njimi razvil enakopra
ven odnos. Priučevali so se 
tudi zakonitostim timskega 
dela, ki se pojavlja v sleherni 
obratovalnici ali podjetju. 
Glede na število udeležencev 
in strokovnost seminarja je 
pričakovati, da se je Ribnica 
po kvaliteti svojih storitev vsaj 
za korak približala evropski 
ravni. Programe s podobno 
vsebino namreč finančno in 
strokovno omogoča EGS v 
okviru programa PHARE.
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NovVcE NOVE NOVIČKE

Bistrico vendarle očistili
V tednu pred ribniškim sejmom je 
pobuda ribniškega turistničnega 
društva in medijev, da se Bistrico 
očisti bičevja, končno le padla na 
plodna tla. Najprej so ribiči z ele- 
kriko omamili ribji živelj in ga za 
nekaj dni preneseli na varno, po
tem je strugo očistil buldožer tako 
kot pred dvema letoma. Rezultate 
čiščenja je za sam sejem sicer za
lila od večdnevnega deževja nara
sla in kalna voda, kljub temu pa 
bo vsaj leto dni struga manj po
dobna zapuščenemu močvirju. Bi
čevje se razbohoti zaradi premaj
hnega pretoka Bistrice, zaradi na
našanja blata in neurejene kanali
zacije na Opekarski, Mlaki, Sušju 
in Sodražici, zaradi katere ima 
vsakovrstna flora obilo “hrane“ 
za svoj razcvet.

Postrv velikanka v Ribnici
Ribiška sreča se je 7.septembra 
nasmehnila Andreju Pintarju iz 
Sodražice. Po polurnem pazljivem 
utrujanju je z 0,16 mm vrvico po
tegnil iz reke Ribnice nasproti ka
sarn na Ugarju kar 60 cm dolgo 
in 2,5 kg težko potočno postrv. 
Kapitalno postrv so narasle vode 
spravile iz svojih običajnih skri
vališč, pri tem pa se očitno ni 
mogla upreti vabi nimfi, ki jo je 
Pintar napravil sam. Izkušeni ri
bič zatrjuje, da je imel na trnku 
že večje primerke, toda doslej ni 
imel tolikšne ribiške sreče, da bi 
se s plenom lahko postavil pred 
kolegi.

Obnovljen križev pot in mrliške vežice v Jurjeviči
9. septembra je akdemski slikar 
Lojze Čemžar dokončal zadnjo izmed 
14 fresk v obnovljenih znamenjih 
križevega pota med Brežami in Jurje- 
vico. Umetniške ikone v freskoteh- 
niki bodo nadomestile dosedanje pa
pirnate reprodukcije, ki so se mar
sikje že izgubile. Fresko je naslikal 
tudi za obnovljeno kapelico v Brežah. 
19. septembra se uradno zaključijo 
dela tudi na novih mrliških vežicah 
v Jurjeviči, ki jih ob 10. uri otvarja 
škof iz Ljubljane.
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Podjetni stanovalci TW 8
O ribniškem Trgu Veljka 
Vlahoviča se v zadnjem času 
veliko govori. Občani se 
spotikajo ob neustrezno ime 
naselja, stanovalci pa so ne
zadovoljni z okolico blokov. 
Kritičnih besed se z ene in 
z druge strani ne manjka. 
Da pa bi kdo v zadnjem času 
povedal kakšno vzpodbudno 
besedo, to se zagotovo ni 
zgodilo že lep čas.
Prav zato je toliko bolj razve
seljiva novica, da so se stano
valci TVV 8 vzeli skupaj in 
sklenili, da se bodo sami po
brigali za okolje, v katerem 
živijo. Denar, ki je bil potre
ben za obnovo notranjosti blo
ka, so lastniki stanovanj zbrali 
sami, delež za najemnike pa 
so prispevali na Stanbiroju. 
Stanovalci so si složno radelili 
delo in prebelili stene, obno
vili in zaščitili so vse lesne 
površine, prenovili so skupne 
prostore, uredili kotiček za 
igro otrok... Za varnost sta

novalcev bloka so poskrbeli z 
enostransko kljuko, kot pred
pogoj za to pa so uredili in 
popravili vse zvonce na zuna
nji stranici bloka. To pa še ni 
vse. Ko so končali z notranjimi 
deli obnove, so se stanovalci 
lotili okolice bloka. Uredili so 
prej zanemarjen peskovnik, 
prekopali zemljo in zasadili 
sadike, z buldožerjem so navo
zili zemljo za podaljšanje par

kirnega prostora, ogradili 
bodo zelenice. Ta zapis je na
menjen pohvali podjetnim in 
delavnim stanovalcem tega 
bloka, hkrati pa naj bo tudi 
vzpodbuda vsem stanovalcem 
tako na TVV kot ostalih blo
kov, da si sami uredijo in hu- 
manizirajo okolje in prostor, v 
katerem živijo. So že taki časi, 
da se mora vsak pobrigati za
se...

Kdaj pod streho ribniški Petrol ?
O selitvi bencinske črpalke iz Žlebiča 
je v preteklosti obstajalo več variant, 
v zadnjem času pa je najbolj ak
tualna Goriča vas. Petrol je namreč 
odkupil poslopje Eurotransa, kjer 
namerava urediti poleg bencinske 
črpalke tudi trgovino z bifejem in 
halo za servisne storitve. Goričev- 
Ijani so v bojazni pred negativnimi 
vplivi črpalke napisali in podpisali 
peticijo proti nameram Petrola, kljub 
temu pa obstaja zanjo veliko razum
nih argumentov. Bencinske črpalke 
morajo ustrezati precej strožjim za
htevam za varnost okolja kot so ve
ljale v bivših delavnicah, črpalka je 
bliže urbanemu središču, večina 
objektov je že postavljenih za po
dobno dejavnost itd. Eden izmed ar
gumentov za novo bencinsko črpalko 
je konec koncev tudi ta, da so delavci 
in stranke v Žlebiču izpostavljeni de
žju zaradi očitno prekratkega nad
streška.
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N o vic E REPORTAŽA
1

18. RIBNIŠKI SEMENJ

RAJ ZA ZAPRAVLJIVCE
Ribniški semenj, ki se odvija že kar lepo število let prvo 
nedeljo v septembru, je tudi letos, kakor že leta poprej, 
privabil ogromno ljudi, tako trgovcev kot potencialnih 
kupcev in zijal. Napovedovali smo celo število blizu 30.000. 
Toliko jih ni bilo, dosti manj pa prav gotovo ne. In vsi, ki 
so se ga tako ali drugače udeležili, so imeli kaj videti, 
slišati in kupiti, pa tudi dobre jedače in pijače je bilo na
pretek...
Ribniški semenj suhe robe, 
lončarstva in obrti je zago
tovo znan vsem bralcem NN 
in zato ga ni med beročimi, 
ki se ne bi vsaj nekajkrat 
sprehodil med bogato zalo
ženimi stojnicami ribni
škega semnja. In kakor vsa 
leta prej se je tudi letos 
uradni del semnja začel z 
bogato parado vseh, ki so 
na stojnicah in v lokalih pri
kazovali svoje mojstrovine: 
krošnjarji in suhorobarji, pa 
lončarji in piščalkarji, čebe
larji in gobarji, rejci malih 
živali, konjeniki in kinologi. 
Seveda ne smemo pozabiti 
bogato okrašenih in dodela

nih narodnih noš, pa godbe 
in pevcev...
V Ribnici smo dokazali, da 
gre dobremu človeku še 
vreme na roke in tako je kot 
po čudežu po zateženi in za
temnjeni in mokri soboti v 
nedeljo, na semanji dan, 
zjutraj skorajda posijalo 
sonce. Vse se je skratka 
bleščalo, pa ne toliko od 
sonca kot od obrazov ribni
ških turističnih delavcev, ki 
so kot organizatorji semnja 
zagotovo iz sobote na nede
ljo spali bolj malo ... In sle
herni med nami si lahko mi
sli, kako se je bleščalo na 
obrazih suhorobarjev,

Predsednik Turistične zveze 
Slovenije dr. Marjan Rožič 
je poudaril, da je perspek
tiva le v novih tržnih izdel
kih in ne kiču.

trgovcev in kramarjev vseh 
vrst. Čeprav tudi oni ver
jetno niso kaj dosti spali mi
nulo noč, le pomislite, ob 
kakšen biznis bi lahko mi
mogrede bili.
Slavnostni govornik je bil 
letos, poleg predsednika

Letošnji semenj so po osmih belarji tudi s poučno razsta- ribniški konjeniki in kino- 
letih ponovno popestrili če- vo, prvič pa s svojimi lepimi logi.
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NoTicE REPORTAŽA
ribniškega turističnega dru
štva g. Klemenca, tudi pred
sednik Turistične zveze Slo
venije dr. Marjan Rožič. Ob 
slavnostnem govoru se je 
pred ribniškim Zadružnim 
domom zaustavilo kar lepo 
število ljudi, saj smo Ribni
čani že skozi stoletja znani 
kot strašno uka željan na
rod. Da nekaj damo na lep 
izgled svojih bivališč, je do
kazal tudi natečaj za najbolj 
urejeno kmetijo, saj je na 
slavnostni tribuni dobilo 
denarne in praktične na
grade kar lepo število tak
šnih kmetij, prva med njimi 
pa je bila domačija Matije 
Kluna iz Bukovice. Ko so 
vsi prisotni ’dali skozi’ 
uradni del semnja, se je vse 
pravzaprav šele začelo. V 
zgodnjih popoldanskih urah 
se pred stojnicami na Ljub
ljanski in Urbanovi ulici ter 
Gorenjski cesti skoraj ni 
bilo moč zaustaviti, saj je 
reka ljudi tekla neprekinje

no. Opoldansko sonce je na 
semenj privabilo tudi naj
večje pesimiste, ki pa bi za 
vsak primer le morali s sabo 
prinesti tudi dežnike. Okrog 
petih popoldne se je namreč 
ulilo kot iz škafa in semenj 
je opustel v trenutku, Rib
nica pa je doživela avtomo
bilsko povodenj. Vozila so 
se zgrinjala v kilometerske 
kolone na sever in jug in se 
mašila v križiščih kljub ne
človeškim naporom polici
stov in redarjev. Naliv se je 
kmalu zlil in najvztrajnejši 
smo le prišli na piano pogle
dat, kaj je od sejma ostalo. 
Ujmo je na prostem preži
vela le Festa, ki je pred Mer
catorjem še v večernih urah 
spravila na noge kar nekaj 
plesalcev, v Idealu pa so ob 
glasbi Biserov uspešen dan 
zaključili tamkajšnji las
tniki butikov in lokalov.
Že naslednji dan pa smo do
bili na naše uredništvo kar 
nekaj obupanih pritožb o

škodi in nesnagi, ki so jo za 
sabo pustile nekulturne 
množice. Pritoževali so se 
stanovalci najbolj obleganih 
ulic in nemalo jih je bilo 
mnenja, da bi moral organi
zator bolje zaščititi vrtove 
in nasade občanov v nepo
sredni bližini glavnega do
gajanja. Nekatere je motila 
umazanija na ulicah Ribni
ce, ki se je zavlekla v pone
deljkovo pozno dopoldne... 
Dobili pa smo, nenazadnje, 
tudi nekaj sramežljih po
hval tistim, ki so nedeljski 
ribniški kolos tudi letos us
peli spraviti skupaj.

Iz prve roke pa smo izvedeli, 
da organizatorjem kljub na
porom letošnji semenj ni 
vzel poguma, zato si po 
splošnem razmahu sejemske 
dejavnosti po Sloveniji 
lahko obetamo čez leto dni 
v Ribnici še bolj živega sem
nja - če se kaj takega sploh 
še da zamisliti in izpeljati.

Le kam je bil usmerjen 
objektiv kamere slovenske 
RTV, da ni zabeležil preko 
35 stojnic s suho robo in 
številnih loškopotoških pre

dio in mojstrov suhorobar
ske obrti? Vesoljnemu svetu 
je bil v večernem dnevniku 
suhorobarski semenj prika
zan kot semenj ničevega ki

ča, televizijci pa so si nako
pali zamero pri suhorobar
jih in plus točke pri konku
renčnih tržiških Šuštarjih.

D. in S. H.
9



No v'icE DRUŽINA FUJI
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VABIMO VAS V SVET

©I (Fm}w
Gorenjska cesta 6 
61310 Ribnica 
tel.: (061) 860 569

Delovni čas:
8.30-12.30 in 16.00-19.00, 

sob. 9.00-12.00

Vabimo vas, da se pridružite družini FUJI, kjer vam članstvo nudi 
mnogo ugodnosti pri uslugah v STUDIU FOTO TONI.
Presenetili vas bomo z lepimi nagradami in presenečenji, ki bodo 
potekala skozi celo člansko leto.
Smo naj cenejši in najhitrejši FOTO STUDIO v Ribniško-kočevski 
dolini; iz filma, prinešenega v razvijanje, vam izdelamo slike v eni 
uri - TO JE RES; obiščite nas in prepričajte se!
UGODNOSTI ČLANOV DRUŽINE FUJI:

- 10% popust pri vseh uslugah
- enkrat letno razvijanje in izdelava slik 

brezplačno
- vsak 100 član FUJI družine dobi kot 

nagrado FOTOAPARAT znamke FUJI 
vrednosti 200 DEM

- vsak prvi ponedeljek v mesecu bomo med 
člani izžrebali dobitnika fotoaparata 
znamke FUJI v vrednosti 200 DEM

- v zimskem času bomo brezplačno organi
zirali strokovne seminarje z mojstri foto
grafije iz Slovenije

TO PA ŠE NI VSE !

- za dva ali več prinesenih filmov v razvi
janje in izdelavo slik vam podarimo bar
vni film

- vsak prinesen film vam razvijemo za
stonj, ne glede na to, kje je kupljen. 
Plačajo se samo slike.

- slike dobite v albumih
- dodaten popust pri poročnih slikah, ka

tere vam izdelamo že do polnoči - do 
rezanja poročne torte

NUDIMO ŠE

- ekspres slike (5 min)
- 15% POPUST pri družinskem slikanju 

za dokumente
- starejše in onemogle slikamo tudi na domu
- film kupljen pri nas vam razvijemo za

stonj, plačate samo slike
- sprejemamo naročila za slikanje in sne

manje porok, rojstnih dnevov, krstov in 
drugih svečanosti

— ugodno prodajamo filme, fotoaparate in 
drug fotografski material

— filme lahko pošljete tudi po pošti. Slike 
vam še isti dan z odkupnino pošljemo 
nazaj. Poštnino plačamo mi.

Sl ŽELITE POROČNE SLIKE ŠE PREDEN 
BOSTE ZAREZALI V POROČNO TORTO?

VAM NUDI VRHUNSKA TEHNOLOGIJA FUJI!

ZAOSTALE UGODNOSTI SE POZANIMAJTE 
V STUDIU FOTO TONI!



NoTicE CRNA KRONIKA

ZAČETEK ŠOLSKEGA LETA 
BREZ OTROŠKIH NEZGOD
V začetku šolskega leta na območju ribniške in kočevske policijske 
postaje ni bilo prometnih nezgod, v katerih bi bili udeleženi otroci. To 
pomeni, da so vsi udeleženci v prometu upoštevali svarila k dodatni 
pazljivosti in bilo bi prelepo, če bi tako stanje trajalo vse leto. Policisti 
obljubljajo, da bodo še naprej z nezmanjšano pozornostjo skrbeli za 
varnost otrok na naših cestah in ulicah.

KANU “SPLAVAL"
PO VODI
Zadnjega dne v avgustu je K.A. obvestil ribniško policijsko postajo, da 
mu je med 28. in 31.8. izginil kanu, ki ga je imel z verigo privezanega 
pod mostom. Vreden je 50.000 SIT, zaenkrat pa ga še niso našli.

MEDVED RAZTRGAL OVCO
1. septembra je C.A. iz obmejnega Novega Kota sporočila na policijsko 
postajo, da je medved iz hleva odvlekel ovco in jo raztrgal. Primer so 
prevzeli obmejni policisti.

5 SEKIRO NAD SPOMENIK
1. septembra se je nad pred kratkim postavljen spomenik žrtvam 
komunizma v Loškem potoku D.A. spravil kar s sekiro. Grozil je, da 
bo izsekal iz njega ime svojega sorodnika, ker pa so mu to prisotni 
preprečili, se je odločil za milejšo obliko protesta - njegovo ime je 
prelepil. Kljub temu se bo za poskus skrunitve spomenika moral zago
varjati pred sodnikom za prekrške.

NAŠLI UKRADENA STOLA
1. septembra so policisti na podstrešju Gallusovega nabrežja 4 v Ribnici 
našli pletena stola, ki sta pred časom izginila iz bližnjega lokala 
Amadeus. Nezakonito si jih je prilastil mladoletni T.A., ki ga to, da so 
pri njem nedavno odkrili ukraden računalnik Novih Novic in gorska 
kolesa, očitno še vedno ni odvrnilo od krivih potov.

“VOLK“ POŠKODOVAL ROKO
6. septembra je v Tekstilni tovarni T.N. čistil stroj, imenovan “mešalni 
volk“, skozi katerega potuje preja za nadaljno obdelavo. Ker stroj ni 
bil izključen, mu je roko potegnilo med valje, ki so mu zmečkali desno 
dlan. Ponesrečenca so oskrbeli v UB KC Ljubljana.

VOZILA “SPOSOJENO" 
MOTORNO KOLO
6. septembra je ribniška policijska patrulja na Gorenjski cesti zaustavila 
mladoletna H.M. in J.Z. na motornem kolesu, ki pa ni bil njun. “Sposo
dila“ sta si ga izpred Inlesa, njegov lastnik pa je I.D. iz Dolenje vasi. 
Policisti so o dogodku obvestili Temeljno javno tožilstvo, enoto za 
mladoletnike v Ljubljani.

LADA KARAVAN IZGINILA 
IZPRED HIŠE
9. septembra je prijavil odvzem osebnega avtomobila Lada karavan LJ 
691-628 V.M. iz Mestnega Loga. Odklenjenega je imel pred hišo, v njem 
pa ključe, tako da je imel neznani storilec lahko delo. Za njim še 
poizvedujejo.

NESREČA PRI SAJEVCU
Zaradi vožnje po levi so bili 11. septembra v nesreči pri Sajevcu ranjeni 
kar trije udeleženci. Voznik R4 O.J. je zaradi vožnje po nasprotnem 
pasu trčil v golfa, ki ga je vozil P.R. iz Sajevca. V nesreči sta bila teže 
poškodovana O.J. in njegov sopotnik L.L, ki so ju prepeljali v UB KC 
Ljubljana, sled poškodbe pa je utrpel tudi P.R. Skupno škodo ocenjujejo 
na okrog 300.000 SIT. O.J. bo povabljen še k sodniku za prekrške, 
odklonil pa je poskus z alkotestom.

VLOM V LOVSKI DOM
11. septembra je bila policijska postaja v Kočevju obveščena, da je bilo 
vlomljeno v lovski dom v Brinah pri Dragi. Neznanec je med 8 . in 11. 
9. z lesenim kolom razbil vrata in ključavnico ter iz notranjosti odnesel 
plinsko jeklenko, nož ter nekaj pijače.

OBRAČUNALI PO MAFIJSKO A VTOBUS V HRUŠKO
2. septembra je na ribniško policijsko postajo sporočil P.F. iz Sv. 
Gregorja, da sta ga pretepla dva neznanca. Izstopila sta iz črnega 
BMW-ja, vzrok za njuno nasilno obnašanje pa je bil najbrž dolg, ki ga 
žrtev napada očitno ni uspela vrniti v dogovornjem roku. Policisti 
storilce kaznivega dejanja iščejo v okolici Domžal.

POTNIK IZZVAL ŠOFERJA
Istega dne je prišlo do obračunavanja med šoferjem Integralovega 
avtobusa in mladoletnim G.M. Šofer je na policiji prijavil potnika, da 
ga je pri izstopu iz avtobusa udaril s šolsko torbo, izkazalo pa se je, da 
se je fant maščeval za zaušnico, ki jo je dobil od šoferja, ker je imel 
noge na sedežu. Oba so predlagali k sodniku za prekrške.

OPLAZIL VOZILO IN POBEGNIL
5. septembra je Grosupeljčanka Š.K. med vožnjo proti Jurjeviči srečala 
vozilo, ki je oplazilo njen avto po desnem boku. Odpeljalo je naprej 
proti Ljubljani, vendar so ga policisti kmalu izsledil. Pobegli voznik je 
bil K.A. iz Velikega Ločnika.

5 PESTJO NAD PLOČEVINO
Na dan ribniškega sejma se je preveč ogroženega od številne pločevine 
najbrž počutil 74. letni K.J.. Nad 3 avtomobile se je spravil kar s pestjo 
in napravil vdolbine v pločevino. Za svoje početje se bo zagovarjal pred 
sodnikom za prekrške, ker pa je napravil manj škode kot 30.000 SIT, 
ki je meja za vložitev tožbe po uradni dolžnosti, bodo oškodovanci 
povrnitev škode lahko terjali le s civilno tožbo.

6. septembra je okrog 14. ure zapeljal s ceste pri bencinski črpalki v 
Žlebiču voznik Integralovega avtobusa LA. iz Goriče vasi. Zaradi pre
velike hitrosti je trčil v drevo in ga prelomil, na srečo prazen avtobus 
za prevoz otrok pa je obstal nagnjen na travniku pod cesto. Voznik ni 
utrpel poškodb, dobil pa bo vabilo od sodnika za prekrške.
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N o vvi c E AKCIJA NOVIH NOVIC
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Obvestilo novim naročnikom NOVIH NOVIC
VSAK DRUGI PETEK NA DOM:

Nove novice naročnik dobi vsak drugi PE
TEK po pošti na dom in ne več tako kot 
doslej, ko so ga naročniki dobili na dom 
ob sobotah, po nekaterih vaseh pa celo ob 
ponedeljkih.

UGODNOSTI NOVIM NAROČNIKOM: Nove 
novice po stari ceni
Z vplačilom polletne naročnine na Nove novice si 
boste zagotovili staro ceno časopisa v polletnem 
obdobju!
Primer:
ena 1 izvoda NN v maloprodaji 120 SIT
Cena 1 izvoda NN za naročnike 100 SIT
Polletna naročnina NN (12 X 100 SIT) 1.200 SIT

Naročnik, ki bo vplačal polletno naročnino, bo 
plačal 10, dobil pa 12 številk Novih novic.

VSE LETOŠNJE ŠTEVILKE BREZPLAČNO: 
LE ZA HITRE PLAČNIKE
Prvo polletno obračunsko obdobje se začne z 1. 
januarjem 1994. Nove novice vam bomo začeli po
šiljati takoj, ko boste vplačali polletno naročnino 
za obdobje januar-junij 1994. Če pohitite z vplači
lom, boste torej VSE LETOŠNJE ŠTEVILKE DO
BIVALI BREZPLAČNO!

NOVIČNIKI: za tri naročnike na PIZZO & 
COCACOLO
Omogočite vašemu otroku ali sosedovemu šolarju, 
da si sam prisluži nagrado!
Brez žrebanja si bo prislužil PIZZO & COCACOLO 
v enem priznanih ribniških ali kočevskih lokalov, 
ko si s pridobitvijo TREH novih naročnikov pridobi 
naziv NOVIČNIK.

SUPERNOVIČNIKI: za šest naročnikov 
V ČATEŽKE TOPLICE
Ambicioznejši NOVIČNIK, ki bo pridobil 6 naroč
nikov, bo dobil naziv SUPERNOVIČNIK in si bo 
poleg PIZZE & COCACOLE po treh naročnikih 
prislužil še prosti sedež v avtobusu & vstopnino & 
8 žetonov za tobogane v ČATEŽKIH TOPLICAH! 
Skratka: brezplačni enodnevni izlet v ta naš čudo
viti AQUALAND takoj na začetku naslednjih polet
nih počitnic!
Dodatno obvestilo NOVIČNIKOM in SUPERNOVIČNI- 
KOM
Izpolni & izreži & pošlji podpisane naročilnice na ured
ništvo. Bon za PIZZO & COCACOLO bo NOVIČNIK 
prejel takoj, ko bo bodo prvi trije naročniki poravnali 
polletno naročnino (1.200 SIT) preko položnice, ki jih 
bomo poslali novim naročnikom.
SEZNAM POPOLNJENIH SEDEŽEV V AVTOBUSU 
SUPERNOVIČNIKOV BOMO BOMO REDNO OBJAV
LJALI V NOVIH NOVICAH, O IZLETU PA BOMO 
OBJAVILI POSEBNO REPORTAŽO V POLETNI ŠTE
VILKI.

Vstopnica za Novičniško pizzo in Supernovičniški avtobus
................................................................................................. ...x...
Naročam se na NOVE NOVICE. Naročam se na NOVE NOVICE. Naročam se na NOVE NOVICE.

Ime in priimek Ime in priimek Ime jn priimek

Naslov Naslov Naslov

Podpis..........................................

NOVIČNIK.................

Naročam se na NOVE NOVICE. 

Ime in priimek

Podpis..........................................

Šola................................................

Naročam se na NOVE NOVICE. 

Ime in priimek

Podpis..........................................

razred .............................................

Naročam se na NOVE NOVICE. 

Ime in priimek

Naslov.................................... ....... Naslov.......................... .................. Naslov

Podpis..................................... ...... Podpis.......................... Podpis

(SUPER)NOVIČNIK.............. Šola.............................. ................. razred.



SOLSTVON o vic E
Dolenja vas

Nova pridobitev za šolarje
V soboto, 4. 9. 1993, so v 
Dolenji vasi slavnostno 
obeležili uradno otvoritev 
novih šolskih prostorov v 
bivšem DC 16.

K otvoritvi novih šolskih pro
storov so bili povabljeni vsi, 
ki so tako ali drugače pripo
mogli, da je bila velika prido
bitev za šolo realizirana v re
lativno kratkem času. Tako so 
bili navzoči predsednik IS ob
čine Ribnica g. Henigman, 
predsednik občine Ribnica g. 
Mihelič, predstavniki KS Do
lenja vas, predstavniki Inleso- 
vega Hrasta, izvajalec del 
Grafit, obrtniki, ki so izvajali 
preostala dela, pa seveda 
predstavniki šole, povabljeni 
pa sta bili tudi upokojeni uči
teljici, ki sta sicer poučevali 
na tej šoli.
Pridobitev, ki je pomembna 
tako za šolo kot za cel kraj in 
ne nazadnje za celo občino, je

vredna še toliko več, saj je 
preprečila, zaradi povečanega 
števila otrok, izvajanje pouka 
na tej šoli v dveh turnusih. 
Prostorov, ki so urejeni lično 
in prikupno, so se seveda naj
bolj razveselili šolarji, kateri 
od ponedeljka že pridno

drgnejo nove šolske klopi.
Po novem pa bodo tudi ribni
ške podružnične šole, med ka
tere spada tudi dolenjevaška 
osnovna šola, izvajale redni 
pouk tujega jezika že od tre
tjega razreda naprej, tako kot 
na matični ribniški šoli.

Kočevje

Dijaški dom Kočevje delno obnovljen
V novo šolsko leto bo kočev
ski Dijaški dom startal v 
novi preobleki, saj se že na 
daleč opazi, da so mu obno
vili fasado. Tudi v notranjo
sti je dom deležen delne pre
nove, saj so na novo obložili 
notranje stene, obnovili ne
kaj sob, predvsem pa je vre
den posebne omembe nakup 
prešitih odej za vse dijaške 
sobe v domu. S slednjimi se 
lahko ponaša malokateri, če 
sploh kakšen, dijaški dom v

Sloveniji, saj je običajno po
krivalo v ustanovah takega 
tipa še vedno, naj bo zima 
še tako ledena, navadna 
odeja (’deka’).
Za vsa dela, ki so jih letos izvršili 
za obnovo doma, so delno finan
čna sredstva prispevali sami, 
delno pa jih je krilo ljubljansko 
Ministrstvo za šolstvo in šport. 
Razveseljiva novica iz doma je 
prav gotovo tudi podatek, da so 
po dolgih letih domovci in vsi, ki 
so se zavzemali za obstoj doma, 
dokazali, da je dom ne samo smi

selno, ampak tudi rentabilno 
ohraniti pri življenju. Letos na
mreč beležijo porast domskih di
jakov v takšni meri, da se bodo 
lahko sami finančno pokrivali. 
Seveda pa ni smisel doma le ure
sničitev pozitivne finančne plati, 
neprecenljive vrednosti je pred
vsem za tiste dijake, ki iz tak
šnega ali drugačnega vzroka 
nujno potrebujejo v času šolanja 
streho nad glavo. In kočevski Di
jaški dom je že marsikaterega di
jaka iz vseh krajev Slovenije rešil 
te dileme.

D.D.H.
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NovVcE VAŠ INTERVJU
Družina Klun

TUDI NA KMETIJI JE LEPO
Oči Matija, mami Dragica, sinova 
Aleš in Boštjan ter najmlajša 
Alenka so člani Klunove družine, 
doma iz Bukovice pri Ribnici. 
Navzven so na prvi pogled čisto 
običajna družina, pa to ne bo čisto 
držalo. Pa niso malce nenavadni 
zaradi marljivih otrok, ki so poleg 
tega, da so vsi po vrsti pridni v 
šoli, tudi doma zelo spretnih rok 
in poprimejo za vsa dela na kme
tiji. Ne, nenavadni so tako za Bu
kovico kot za še marsikatero vas 
po tem, da so zasedli prvo mesto 
ob zaključku akcije “Cista in ure
jena kmetija“, ki jo je izpeljala 
ribniška Kmetijska svetovalna 
služba. Ko so jim na ribniškem 
semnju podelili simbolično de
narno nagrado in priznanje, jim 
je marsikdo od prisotnih privoš
čil, marsikdo pa tudi zavidal sicer 
zasluženo prvo mesto.

Po kakšnih kriterijih pa so 
ocenjevali kmetije?
Matija: Posebna strokovna komisija 
je po enotnih merilih poleg izgleda 
stanovanjske hiše, hleva, gospodar
skega poslopja in urejenosti gnojišča 
ocenjevala tudi prehod kmetije v kul
turno krajino, njen odnos do vasi in 
vaške ulice ter celoten vtis kmetije. 
Pri ocenjevanju je sodelovalo osem
najst kmetij, ki so se prijavile k akciji 
“Čista in urejena kmetija“.

Kako pa ste izvedeli za 
akcijo in kaj je pripomoglo 
k odločitvi, da se prijavite ?
Matija: Še dandanes ne vem, kdo nas 
je prijavil. Za akcijo sem izvedel šele 
takrat, ko je prišla posebna komisija 
ocenjevat našo kmetijo. Nič se niso 
najavili, tako da sem bil sam doma, 
ko so prišli in tudi pomesti po dvo
rišču ne bi imel časa, tudi če bi hotel. 
Tako mislim, da so pri meni ocenje
vali pošteno. In kako sem bil prese
nečen, ko sem izvedel, da je zasedla 
v akciji moja kmetija 1. mesto! Saj 
ne, da si ne bi zaslužil, le toliko je 
še lepih in dobrih kmetij. No, sem pa 
vesel, da se je tako obrnilo.

Ali se od zmeraj ukvarjate s 
kmetijstvom?
Matija: Kot sedmi sin sprva nisem 
mislil, da bom ostal na kmetiji. Tako 
sem se odločil, da poskusim srečo v 
tujini in polna tri leta sem delal v 
Nemčiji. Pa se je obrnilo tako, da 
sem se po očetovi smrti vrnil iz tujine 
in prevzel kmetijo. Mama kmetije 
sama nikakor ne bi mogla peljati in 
tako sem kot najmlajši pri hiši kme
tijo prevzel sam.

Ste se poročili s 
sovaščanko?
Dragica: Ne, jaz sem doma iz Zapo- 
toka (pri Ribnici, op.av.). Ker pa sem 
tudi sama doma s kmetije, sem vede
la, kam grem. Na začetku mi je bilo 
kar malo dolgčas po rojstni vasi, pa 
se človek z leti navadi tudi na nov 
kraj. Ljudje so pač ljudje, tako tukaj 
v Bukovici kot v rodnem Zapotoku.

Ste že dolgo vaščanka 
Bukovice?
Dragica: Leta 1978, ko sva se po 
triletnem poznanstvu z Maticem po
ročila, sem se preselila v Bukovico. 
Nekaj let sem bila zaposlena v tek

stilni tovarni v Jurjeviči, potem so 
prišli otroci in sem bila nekaj let 
doma, se vmes spet zaposlila, pa bila 
spet doma ob rojstvu Alenke... Zdaj 
sem zaposlena pogodbeno na Inlesu 
Nič kaj dosti ne verjamem, da se mi 
obeta stalna služba.

Kaj ni težko za vas: služba, 
trije otroci, gospodinjstvo 
in delo na kmetiji?
Dragica: Pri nas ni nihče razvajen. 
Vsi smo navajeni poprijeti za delo in 
drugače si sploh ne predstavljam, da 
bi lahko bilo. V življenju je treba pač 
delati. Težje je bilo prej, ko so bili 
še otroci majhni. Zdaj pa marsikdaj 
zaležejo za odraslega. Starejši sin 
Aleš obiskuje prvi letnik kočevske 
gimnazije, mlajši sin Boštjan hodi v 
osmi razred, najmlajša hči Alenka pa 
petega. Vzgajani so tako, da se le s 
pridnostjo kam pride in to se jim 
pozna tako v šoli kot doma.

Matija, tudi vi se ne 
ukvarjate zgolj s 
kmetijstvom?
Res je. Prijavljeno imam popoldan
sko obrt avtokleparstva, saj se s kle-
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parstvom tako ali drugače ukvarjam jj 
že skoraj 20 let. S podobnim poslom 
sem se ukvarjal tudi v Nemčiji, tako I 
da mi izkušenj res ne manjka. Bojim j 
se, da bi od samega kmetijstva bolj 5 
slabo živeli.

Kako veliko kmetijo imate ?
Matija: Mislim, da spada naša kme
tija med večje v vasi. Okrog 20 ha 
zemlje imamo, od tega je pol gozda, 
pol pa je obdelovalnih površin. V 
hlevu imamo trenutno šest glav živi
ne. Vsakodnevno oddajamo mleko, 
včasih oddamo seno ali prodamo 
meso živali za zakol, sicer pa v glav
nem vse pridelamo le zase.

Je vaša kmetija 
mehanizirana?
Matija: Seveda. Imamo vse stroje, ki 
jih nujno potrebujemo. Tako ima 
naša kmetija vse priprave za sušenje 
sena, dva traktorja s prikolico... 
Stroje nujno potrebujemo in morda 
se smešno sliši, a včasih pride, da bi 
poleg dveh traktorjev, ki sta pri hiši, 
potreboval še tretjega...

Kako pa je pri vas z lesom ?
Matija: Drva za zimo si seveda sami 
napravimo, tako kot večina vašča
nov. Da pa bi drevesa sekal in jih 
prodajal, to pa ne. Jih je preveč ško
da, saj na trgu dosegajo prav smešno 
nizko ceno. Res, v teh časih se ne 
splača prodajati lesa.

Pa imate ob vsem delu, ki 
ga vsakodnevno opravljate, 
sploh še kaj prostega časa ?
Matija: Se že najde. Jaz se, ko imam 
čas, najraje ubadam s čebelarstvom. 
Tako se prav zdaj zunaj na dvorišču 
sonce raztaplja vosek iz starega sa
tja. S čebelami se ukvarjam že dolgo 
vrsto let. (Matija je nosil čebelarski 
prapor na paradi ob otvoritvi ribni
škega semnja, op. av.)
Dragica: Tudi sama si najdem čas za 
svoje rože. Če bi se le dalo, bi jih 
najraje cele dneve, jih presajala, za
livala ... Ker pa mi seveda delo tega 
ne dopušča, si dam duška takrat, ko 
imam čas. In to je moj prosti čas. (Da 
ima gospodinja rada rože, se vidi 
tako od daleč in od blizu, saj njihov 
dom skoraj dobesedno cveti tako 
navzven kot navznoter, op.av.) Vča
sih pa rada štikam prtičke in gobeli
ne...

Ste se z družino odpravili 
letos kam na dopust?
Kje pa! Dopust so naši otroci preži
veli doma. Predvsem delavno, vsaj 
čez dan, zvečer pa so se z vaško 
mladino dobivali pred gasilnim do
mom. Ne, odkar smo bili na Brezju, 
se nismo podali nikamor, niti do 
Bleda ne

V prijetnem okolju domače 
kuhinje je beseda tekla tudi o 
težjih časih, ki jih je doživljal 
sicer 200 letni rod Klunovih 
predvsem po vojni. Očetu, 
nekdaj trdnemu posestniku, so 
leta 1952 razdelili kmetijo na 
družinske člane in odvzeli 2,5 
ha najlepšega gozda. Dvajset 
let kasneje je GG napravila 
golosek 200 let starih smrek, 
tako da Matiji tudi denaciona
lizacija ne bo prinesla poseb
nih koristi. Sicer pa so pri 
Klunovih navajeni, da se

lahko naslonijo le nase in na 
svoje pridne roke. Tako svoje 
domačije, katere vsa poslopja 
so prenovljena, niso nikoli 
prenavljali s pomočjo kredi
tov. Tudi za kredit prek za
druge ni Matija nikoli zapro
sil, čeprav je imel do njega vso 
formalno pravico.
Družina Klun si je z izbranim 
občutkom uredila hišo in dve 
gospodarski poslopji, ki so jim 
pridne Dragičine roke vdah
nile življenje s pravimi slapovi 
rož na oknih in verandah. Ko 
smo hoteli ujeti utrip Kluno
vih v objektiv, se je bilo res 
kar težko odločiti, kateri mo
tiv je bolj slikovit. To pa nas 
je tudi utrdilo v prepričanju, 
da komisija pri izbiri najbolj 
čiste in urejene kmetije res ni 
imela pretežkega dela.

Darja in Stane Hafnar
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SKB banka

FINANCE SO DEL GOSPODARSTVA
Dipl. ekonomistka Vlasta Pe
tek je direktorica Poslovne 
enote SKB Banke d.d. Koče
vje. V pogovoru z eno redkih 
poslovnih žensk na našem 
koncu smo skušali odkriti tan
čico nad večini dokaj nezna
nim področjem bančništva in 
hkrati predstaviti osebnostne 
lastnosti, ki so potrebne za us
pešno vodenje ene najmočnej
ših finančnih institucij pri nas.
V prvem nadstropju lepe po
slovne stanovanjske stavbe v 
centru Kočevja se pri gospe 
Petkovi tako stekajo pomem
bne informacije iz kočevskega 
in ribniškega poslovnega sve
ta, ki so potrebne pri odloči
tvah o plasiranju sredstev, 
hkrati pa se v spodnjih prosto
rih pod njenim vodstvom 
odvija že utečeno poslovanje s 
številnimi varčevalci, ki so si 
v zadnjih letih pridobili zaup- 
nje v to bančno institucijo.

Vodenje poslovne enote 
SKB banke je najbrž zah- 
hteven posel. Kako ste prišli 
do potrebnih izkušenj in ka
šen je obseg vašega poslova
nja?
V banki delam že od končanega 
študija in sicer sem začela z delom 
v Ljubljanski banki na podočju 
kreditiranja pravnih oseb, kasneje 
sem delala na planu in analizah 
ter na stanovanjsko komunalnem 
področju, ki se je dogovorno izlo
čilo iz LB v samostojno poslovno 
enoto SKB banke. Sprva je bila 
SKB banka specializirana za fi
nanciranje stanovanjske, grad
bene in komunalne dejavnosti, 
zato je med ljudmi še vedno zako
reninjeno zmotno prepričanje, da 
je to naša edina dejavnost. Sedaj 
je SKB banka banka splošnega 
tipa, ki opravljavse bančne posle.
V poslovni enoti Kočevje poslu

jemo s pravnimi osebami in obča
ni, tako da zbiramo tolarska in 
devizna sredstva, opravljamo me
njalniške posle, plačilni promet 
za obrtnike, odkupujemo in pro
dajamo vrednostne papirje in 
odobravamo vse vrste posojil ob
čanom, obrtnikom in podjetjem.

Bistvo vašega dela je, poe
nostavljeno rečeno, obrača
nje denarja na tak način, da 
prinaša denar. Kakšno ceno 
ima denar danes v primer
javi z obdobjem na začetku 
vašega delovanja na finan
čnem področju?
Bančni posel je tak kot vsak dru
gi, tako kot drugje pa so se tudi 
tu v zadnjih letih zadeve močno 
spremenile. Dolgo časa je namreč 
veljalo, da se kredit ni vračal v 
realni vrednosti, ker se za posoja
nje denarja niso zaračunavale 
realne obresti. Povpraševanje po 
kreditih predvsem na stanovanj
skem področju jo bilo zato ogrom
no, deloma tudi po tem, ko smo 
pri kreditih začeli upoštevati re
valorizacijo in obresti. Danes na 
splošno velja, da je veliko teže 
varno plasirati denar, večino da

nih kreditov pa je treba zavaro
vati s porokom, hipoteko, zavaro
valnico.

Danes večina tarna nad tem, 
da denarja ni. Pri vas kot 
kaže denar le imate?
Likvidnost SKB banka je dobra, 
ker ni v sanacijskem postopku. 
To pomeni, da se z naše strani 
lahko hitro in kvalitetno dogovo
rimo za odobritev kredita.

Po kakšnih kreditih je naj
večje povpraševanje?
Občani najemajo potrošniške kre
dite največ za nakup avtomobilov, 
obrtniki in podjetniki pa največ 
za opremo in obratna sredstva. 
Stanovanjski krediti ter investi
cije v gradnjo proizvodnih prosto
rov pa stagnirajo zaradi razmer 
na stanovanjskem področju in za
radi tega, ker se je na tržišču 
pojavilo veliko praznih prostorov 
podjetij v stečaju oz. likvidaciji in 
bivše vojske.

Ali ste kot banka tudi las
tniki raznih objektov?
Načeloma smo profitna instituci
ja, ki financira gradnjo objektov,
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ki naj bi se prodali in ne zato, da 
bi jih obdržali kot svojo lastnino. 
Za tovrstno dejavnost je speciali
zirano bančno Podjetje za promet 
z nepremičninami, za katerega 
strankam urejamo razno doku
mentacijo. Tudi ko se srečujemo s 
primeri stečajev podjetij, kjer 
imamo kredite zavarovane s hipo
teko, težimo k temu, da se nam 
povrne čim večji delež terjatev v 
denarni obliki.

Znano je, da imate neporav
nane terjatve do Zidarja v 
stečaju, ki je pred kratkim 
prodajal na dražbi med dru
gimi objekti tudi Samski 
dom, v katerem so begunci. 
Ali je SKB banka lastnica 
tega objekta?
Banka ima del svojih terjatev za
varovanih s hipoteko na tem 
objektu, torej je glede na to po
sredno lastnica tega objekta.

Omenili ste, da nimate li
kvidnostnih težav, po drugi 
strani pa se večina podjetij 
otepa s problemom, kako po 
mesecu ali več zamude za
gotoviti denar za plače. 
Predstavljati si je mogoče 
velike pritiske po raznih 
premostitvenih kreditih... 
Pritiskov na banko je po tej plati 
kljub perečim problemom z li
kvidnostjo podjetij v obeh obči
nah vedno manj. Tudi v podjetjih 
so se začeli zavedati, da je tovr
stno reševanje problemov le krat
koročno, če za tem ni pravega 
dela. Z vključevanjem v sanacij
ske programe in posredovanjem 
poslovnih vezi med našimi komi
tenti pa po drugi strani lahko pri
spevamo k temu, da se položaj po 
gospodarski in socialni plati le 
nekako rešuje.

Po drugi strani imate 
opravka s strankami, ki 
okuženi z virusom podjetni
štva potrebujejo za svoje vi
zije precejšnja sredstva, ni
majo prave predstave o me

jah svojih podjetniških spo
sobnosti. Kako se kot direk
torica poslovne enote zava
rujete pred tako vabljivim, 
a hkrati tveganim plasira
njem sredstev?
Za presojo o tem, komu posoditi 
denar in komu ne, obstaja več 
mehanizmov. Za kredite občanom 
je glavni kriterij njihova plačilna 
sposobnost, pri podjetjih in obr
tnikih pa želimo imeti vpogled v 
dotedanje poslovne rezultate, 
vrsto dejavnosti, dobro pa je tudi 
poznati poslovne navade in ugled 
komitenta. Pri novih podjetnikih 
je odobritev kredita odvisna od 
prepričljivega investicijskega 
programa. Na sorazmerno maj
hnem prostoru se na splošno kar 
poznamo, zato so tudi tveganja 
manjša. Poslovna etika zahteva 
tajnost in zaupnost podatkov med 
banko in komitentom, na katerem 
temelji zaupanje v banko. Vendar 
je po svetu uveljavljena navada, 
da podjetja javno objavljajo svoje 
poslovne rezultate, s katerimi si 
ustvarjajo določen ugled in zau
panje. Tudi poslovni rezultati 
naše banke so javni.

Ali doma ravnate z družin
skimi financami podobno 
kot v službi z bančnimi?
Oh, doma se čisto nič ne pozna, 
da sem v bančni službi. Denar 
polzi iz rok po drugačnih zakoni
tostih, kljub temu pa zelo pazim 
na to, da se pretirano ne zadolži

mo, saj je to po mojih službenih 
izkušnjah ena naj slabših razvad.

Doma ste v Ribnici, delate 
v Kočevju, vaša banka ima 
ekspozituro tudi v Ribnici, 
torej imate dovolj priložno
sti za primerjavo poslovnih 
navad vaših strank. Kako bi 
jih ocenili glede na lokalno 
pripadnost?
Najprej moram povedati, da Rib
ničane in Kočevce obravnavam 
enako in da ne dajem zaradi tega 
nikomur nobne prednosti. Gospo
darstvo obeh občin je v podobno 
težkem stanju, vendar se znajo po 
mojem mnenju Ribničani, zaradi 
svoje znane iznajdljivosti, situa
ciji le nekoliko bolje prilagoditi.

Ali nam kot finančnik lahko 
napoveste, kako nam bo je
sen obrodila po denarni pla
ti?
Finance so del gospodarstva, zato 
je finančna situacija odvisna od 
splošne gospodarske situacije. 
Upam, da se ta ne bo več poslab
ševala. V naši banki pa se bomo 
še naprej trudili približati potre
bam vseh komitentov. Tako smo 
pred nedavnim v Kočevju uredili 
sefe za shranjevanje dragocenosti 
in bankomat, v Ribnici pa name
ravamo v kratkem preseliti eks
pozituro v Komercialni center 
IDEAL z vhodom s ploščadi.

Darja in Stane Hafnar
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AVTOMOBILSKI DELI
v trgovini NAJA

AVTO SERVIS Äc
- avtomehanične in kleparske storitve 

za vse vrste vozil

TAVRIA AVTOMOBILI
- prodaja in pooblaščen servis

REŠKA 11 a, KOČEVJE, tel./fax 852-503

aamask trgovina
----- Pod kozovčkom

L. Vesel ® (061) 866-208

Zavrti 6, 61317 Sodražica
- PESTRA IZBIRA IZDELKOV IZ MESA 

(tlačenke, hrenovke, šunke, pršut... mesarija 
Arvaj, Kmetič, MIP)

- PREKO 20 VRST SIROV IN 40 VRST SLADO
LEDOV (italijanskih, holandskih, Lj. mlekar
ne...)

- VSE ZA GOSPODINJSTVO IN MALE DO
MAČE ŽIVALI

Odprto tudi ob nedeljah!!!
POD KOZOLČKOM DOBITE VSE!

Pekarna
mm

IKmlh)
K ß9€BW@

msik dam!
Trdnjava, 1, Kočevje 

Telefon: 855-558
ZAHTEVAJTE PRI VAŠEM 

PRODAJALCU

FRIZERSKI SALON

FRIZERSKI SALON

KOZINAMAJDA

Gornje Ložine 1 
61332 Stara cerkev 
Tel.: (061)851-341

Delovni čas:
ponedeljek, torek, 

sreda, petek 
od 13. do 19. ure 

in
četrtek, sobota 
od 8. do 14. ure

DOVOLITE, DA 
ZA UREJENOST VAŠIH 
LAS POSKRBIJO V

FRIZERSKEM
SALONU

Gornje Ložine 1 
Stara cerkev 61332 

(v zgradbi Gostišča Dallas) 
DA NE BOSTE PO 
NEPOTREBNEM 

IZGUBLJALI ČASA 
S ČAKANJEM, NAS 

POKLIČITE!

Tel.: (061) 864-478

T(t<iOviNA, TEksTil, „b

BOBEK
Tel.: Q61/8?2^2y

_____Salka vas 65, Kočevje

NOVO V ŠAEKI VASI:
TEKSTIL

- svilene in navadne trenirke
- jeans program CASSUCHI in UNICO
- puloverji za otroke in odrasle domačih 

proizvajalcev

OBUTEV
- ženski čevlji
- otroška ortopedska obutev PETEJAN

IGRAČE IN ŠOLSKI PROGRAM
UGODNOSTI:

- pri nakupu nad 3000 SIT možnost plačila 
na 2 obroka

- po vsakem 6 nakupu od 3500 SIT dalje 
30% popust

odprto od 19h—12h in 15h-19h, 
sobota od 9h—13h



Novi c E OBLETNICA
100 let železniške proge Ljubljana-Kočevje

VLAK PRIČAKALI PRIPRAVLJENI
25. septembra bo minilo natanko sto 
let, ko je v Kočevje prisopihal prvi 
vlak. V praznovanje tega dogodka so 
se vključile avstrijske, madžarske, hr
vaške in slovenske železnice (države 
nekdanje Avstro-Ogrske monarhije) in 
seveda Kočevje, ki se pripravlja na go
stoljuben sprejem številnih gostov.
100 letnica kočevske železnice je zaradi redkega 
prometa (pa še ta je po mnenju “zlobnežev“ eno
smeren, namenjen predvsem odvažanju kočevskih 
naravnih bogastev) zgolj simboličen dogodek, kljub 
temu pa so ga v vodstvu kočevske občine in na 
mestni ravni vzeli sila resno. Predstavlja namreč 
nekakšno generalko pred tradicionalnim, letos 
kljub okrogli obletnici zatajenim 2. oktobrom in 
pred 17. oktobrom - 600 letnico kočevske župnije. 
Te priložnosti je potrebno izkoristiti za obnovo 
nekaterih fasad, ureditev trga pred cerkvijo in trga 
pred klavnico, pokrpanje mestnega dela Roške ce
ste, dekoriranju osrednjih prireditvenih prostorov, 
za razne razstave ter izdaje razglednic in prospek
tov s turistično in gostinsko ponudbo. Na kočevski 
železniški remizi pa začasno že domuje restavrirana 
brzovozna lokomotiva, ki je po letu 1886 vozila na 
kočevski progi.
Osrednji sobotni dogodek bo vsekakor prihod dveh 
muzejskih vlakov. Prvi bo kot združena kompozi
cija avstrijske, madžarske in hrvaške železnice pri
sopihal na železniško postajo ob 13.35 uri, slovenski 
vlak pa bo prispel pol ure za njim. Preko tristo 
gostov, (predstavnikov vseh želznic, Kočevskih 
Nemcev, ministrstva za promet in turistov v sloven
skem vlaku) bodo pričakali Prifarski muzikanti,

Delavska godba mažoretke in Matevž Novak s har
moniko, pozdravil pa jih bo predsednik kočevske 
skupščine. Z vlakom se bo pripeljal sam minister 
za promet in zveze Igor Umek, ki bo ob tej zgodo
vinski priložnosti v svojem nagovoru najbrž ostal 
pri slavnostnih tonih. Goste bodo nato napotili v 
središče mesta, kjer jih bo na ploščadi zabaval 
narodni ansambel Veble.
Oragnizatorji skušajo ta dan narediti živahen tudi 
za domačine. Že kmalu po 10. uri se bo začel na 
ploščadi otroški živ-žav z modno revijo otroških 
oblačil Pika-Poka in pod sponzorstvom Triglava, 
Žita in Cocacole, zato ne bo manjkalo tudi njihovih 
dobrot. Na trgu bodo postavili preko trideset stojnic 
prodajalci suhorobarskih in drugih obrtnih izdel
kov, med katerimi naj ne bi bilo ponudnikov kiča. 
Žejo odraslih naj bi s svojim pivom gasil Union, za 
zabavo pa naj bi tudi po odhodu vlakov ob 17.30 
uri skrbeli domači fantje iz ansambla Pesta. Trgovci 
naj bi imeli svoje lokale odprte do večera, tako da 
si v Kočevju ta dan obetajo vsaj nekaj vzdušja 
nedavnega ribniškega sejma.

D. in S.H.

Razstave
Ministrstvo za kulturo ter Zavod za 
varstvo naravne in kulturne dedi
ščine sta 15. septembra odprla v Mu
zeju novejše zgodovine (Cekinovem 
gradu) v Ljubljani razstavo KOČEV
SKA — izgubljena dediščina kočev
skih Nemcev.
V razstavnem vagonu SŽ na železni
ški postaji bo 25. septembra uro pred 
prihodom vlakov otvoritev razstave 
o gradnji kočevske proge.
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Vrste programov
USPOSABLJANJE
za brezposelne in zaposlene

1. za priučeno šiviljo
2. za turističnega animatorja
3. za turističnega vodiča
4. za vodenje poslovnih knjig
5. za skladiščnike
6. za viličariste
7. začetni, nadaljevalni tečaj strojepisja
8. higienski minimum
9. varstvo pri delu

10. gradbinec
11. specializacija - računovodja (po V. st.)

(S

TEČAJI
1. za vodenje poslovnih knjig
2. za komercialiste
3. knjigovodski
4. računalništva

JEZIKOVNI TEČAJI
Angleščina, nemščina, 
italijanščina, francoščina
1. splošni (začetni, nadaljevalni 2., 3., 4. stopnja, konverzacija)
2. specialni (prilagojeno stroki, poslovna korespondenca, posl. 

komunikacija)
3. slovenščina za neslovence

SOLE
1. srednja ekonomsko- 

komercialna V. st. (od 1. do 
4. letnika)

2. trgovski poslovodja V. st. 
(lastniki trgovin POZOR!)

3. poklicna trgovska IV. st. 
(zaposleni v trgovini 
POZOR!)

4. možnost prekvalifikacije
5. NOVO - zdravstvena šola - 

bolničar III. st.
6. NOVO - šola za poklicnega 

voznika (pogoj osnovna šola)
7. BREZPLAČNO - osnovna 

šola za odrasle (6., 7. in 8. 
razred)

PROGRAMI 
ZA PROSTI ČAS
1. šivanje, krojenje
2. ročno, strojno pletenje
3. kozmetika 

-4. zeliščarstvo
5. gobarstvo
6. kuhanje in peka
7. aerobika
8. ples

NOVOST — PODJETNIŠKO USPOSABLJANJE • Ponujamo Vam /nežnost plačila na obroke
Vse informacije na tel. št.: 851-262

TRGOVINA

MOJCA
Kočevje, Ljubljanska 73 (pri Petrolu) tel. 851-633 

vam nudi
AVTOPREVLEKE za vse tipe vozil 

že za 3.960,00 SIT
POHIŠTVENO BLAGO za obnovo
sedežnih garnitur, stolov, jedilnih kotov... 

dodatna ponudba:
FAX ROLE, 30m 400,00 SIT 

odprto 10h-12h, od 16h-18h, sobota 9h-12h

AVTO AVTO
SERVIS DELI

HUMEC 41, DOLENJA VAS ŠEŠKOVA 1a, RIBNICA

Nudimo kakovostne servisne usluge 
(smo cenejši od konkurence)
Šervis za vse znamke vozil_____

BBEJB #
Tel.: (061) 864-166

V prodajalni vam nudimo program 

ZASTAVA,

in drugih avtomobilskih znamk. 
Tel.: (061) 861-464

OKREPČEVALNICA ^

ÜK5KA
Lesar Franc, Zamostec 15, tel. 865-072
Vabljeni v sodobno obnovljeno gostilno, z 
200. letno tradicijo, ohranjeno kmečko peč
jo, letnim vrtom in velikim parkiriščem.
• Vse vrste pijač • sladoled • domači 
narezki • ob nedeljah jedi na žaru • ob
časne zabavne prireditve • živa glasba po 
naročilu.
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Ribnica, Kočevje

KNJIGE GRADIJO MOSTOVE
Že v predzadnji številki Novih Novic smo 
napovedali prireditvi, ki sta ju za zaključek 
občinskih prireditev mednarodnega kviza 
“Knjige gradijo mostove“ v ribniški in ko
čevski občini pripravili 1. septembra v Rib
nici Miklova hiša ob 16. uri, v Kočevju pa 
Ljudska knjižnica ob 18. uri.
Prireditev je imela tako v Ribnici kot v Kočevju 
velik odmev med šolarji, za kar gre nedvomno 
zasluga med drugim tudi voditeljema, Meti Ornik 
in Robertu Bogataju, ki sta med otroci še posebej 
priljubljena kot voditelja znane otroške oddaje 
ljubljanske televizije Klub klobuk. Otrok, ki so si 
želeli vsaj od daleč ogledati prireditev, je bilo v 
kočevski dvorani glasbene šole toliko, da so se 
komaj zbasali v za vse premajhen prostor. Zato je 
bilo pri žrebanju nagrajencev kar malo preglasno, 
a vseeno sta Meta in Robert obvladala sceno. Tudi 
v Ribnici se je v dvorani Miklove hiše zbralo kar 
nekaj otrok in ob žrebanju in prijaznem kramljanju 
z Meto in Robertom je žrebanje za vse navzoče kar 
prehitro minilo.

V Ribnici je bila med osnovnošolci, ki so 
pravilno rešili kviz, izžrebana DARJA ADA
MIČ iz Ortneka, ki sicer obiskuje osnovno šolo 
v Sodražici. Tudi sicer je bilo med 22. nagra
jenci izžrebanih največ učencev iz sodraške 
osnovne šole. Glavna nagrajenka si je s prvo

nagrado pridobila vstopnico za prireditev, ki 
bo za vse slovenske na podoben način izžre
bane šolarje, 17. septembra v Ljubljani. Ostali 
nagrajenci so prejeli praktične nagrade.
V Kočevju je bila med 347 otroki (toliko jih 
je pravilno rešilo kviz) izžrebana NADJA 
DERVIŠEVIČ, ki ji je, tako kot ribniški zma
govalki kviza, kot dobitnici glavne nagrade 
pripadla pravica udeležbe na zaključni repu
bliški prireditvi, ki bo potekala v Ljubljani. 
Ostalih 64 otrok, kolikor jih je bilo na kočevski 
prireditvi še izžrebanih, je prejelo praktične 
nagrade.

D.D.H.

Cesto razjedlo 
po sredini
Ves september cestarji že odstra
njujejo nekaj decimetrov ceste, ki 
jo je po sredini razjedel čas ali pa 
morda tudi površno opravljen stik 
obeh polovic cestišča. Od Pijave 
Gorice do Kolpe naj bi tako po 
planih obnovili 32 km cestišča, 
očitno pa bo črno sredino dobilo 
kar nekaj km cestišča več. Na 
srečo naša magistralka ni tako 
prometna, da bi dela povzročala 
večje zastoje.
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Trgovinsko podjetje

BELAMI d oo
vas vabi v nov DISKONT v Želj nah 4 

(bivša gostilna Deržek)
Ugodno: PIVO zaboj 1.050,00 
WHISKY - OLD GUARDIAN 0,751 856,50

- WINCHESTER 0,7I 1.130,00
-WALKER 111.307,00

Pestra izbira ostalih alkoholnih in brezalkoholnih pijač. 
Prodaja po kosih ali zabojih. Veliki količinski popusti! 
- del. čas: od ponedeljka do sobote od 7h-18h, nedelja 
7h—12h
tel. služba 854-860, doma 853-822

Računovodske storitve, 
proizvodnja, 
trgovina d.o.o.
Vrvsrska 3. 61310 Ribnica 
Tel.: (061) 862-188 
Fax: (061) 862-189 I

OBRTNIKI!
Nudimo vam kvalitetno in strokovno vodenje 
predpisanih poslovnih knjig.
Vabimo vas na neobvezen pogovor.

Ročno in strojno pletenje JOPICA

Gospa Danica Polovič iz Kurirske poti 3 v Ribnici 
že dlje časa velja v bližnji in daljni okolici za 
spretno pletiljo. Ko pa je po njenih stopinjah stopila 
še hči Irena, je pletenje od junija prerastlo v popol
dansko obrt. Od ribniškega sejma dalje si lahko 
unikatne jopice in puloverje za vso družino ogledate 
ali naročite v lepo urejeni obratovalnici v domači 
hiši. Kljub temu, da so izdelani večinoma iz na 
našem tržišču težko dostopnih voln in da so ukro
jeni po eksluzivnih modelih z unikatnimi vzorci, so 
dostopni po izredno ugodnih cenah. Če želite biti 
lepo in toplo oblečeni, se oglasite v JOPICI ali po 
tel. 861-070.

VABIMO VAS

V KAVA-BAR RIBA
KJER SE BOSTE V PRIJETNEM 

VZDUŠJU OKREPČALI OB PESTRI 
IZBIRI PIJAČ

Video center nlBA vam priporoča:
- SMRTONOSNO OROŽJE 3

Mel Gibson (akcija)

- DIGGSTOWN
James Woods (akcija)

- ŽIVA BOMBA
Pierce Brosnan (akcija)

- TATOVI UMETNIN
Gary Busey (akcija)

- LOVČEVA POTEZA
Christopher Lambert 
(kriminalka)

- DVOJNA OSTRINA
Faye Dunaway (triller)

- ZADNJI HEROJ
James Ryan (karate)

- HOOK
Julija Roberts (pustolovski)

- LAVRENC ARABSKI
Anthony Quinn (pustolovski)

- GOLA TARČA
Anthony Perkins (komedija)

Delovni čas:
9.00-11.00, 15.00-21.00 

sobota: 9.00-12.00, 17.00-21.00 
nedelja zaprto

AVGUST ČIČEK, Kolodvorska 1,61310 Ribnica 
Tel.: 061/860-847
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Miklova hiša

LITERARNI VEČER POEZIJE
V petek, 10. septembra 1993, je na 
literarnem večeru predstavila svojo 
poezijo ROMANA NOVAK iz Koče
vja. Violinska spremljava KSENIJE 
ABRAMOVIČ je dala pesniškemu ve
čeru še poseben mik in poslušalci, 
katerih je bila polna dvorana, so obe 
izvajalki na koncu nagradili z navdu
šenim aplavzom.
Pesnica Romana Novak izhaja iz Ko
čevja. Po osnovni šoli se je vpisala 
na kočevsko gimnazijo in verjetno se 
je bilo prav to odločilno za njeno 
uspešno pesniško pot. Svoje pesmi je 
dala prebrati gimnazijski profesorici 
slovenščine, ga. METI PRELESNI- 
KOVI, ona pa jih je posredovala na
prej k ravnateljici gimnazije, ga. VI- 
DOŠEVIČEVI. Obe profesorici sta 
bili nad Romanino poezijo navdušeni 
in prav temu dejstvu se ima Romana 
zahvaliti, da je danes za njo pesniška 
zbirka MEDVMESJE, ki je izšla leta 
1989 in jo je izdal Kočevski tisk. 
Romana, ki je ravno na večer svoje 
prve javne predstavitve v Ribnici 
praznovala svoj 23. rojstni dan, je 
sicer študentka slavistike in zgodo
vine umetnosti. Tako v glavnem živi, 
študira, dela in ustvarja v Ljubljani. 
Pesmi, ki nam jih je prebrala, so 
nastale v razponu nekaj let, nekatere 
so bile iz pesniške zbirke, nekatere 
pa iz letošnjega junijskega navdiha. 
Glas, ki je pri njej poleg pesniškega 
talenta kar velik adut, ji omogoča, 
da svoje pesmi doživeto, prav profe
sionalno predstavi širšemu krogu po
slušalcev.
O svoji poeziji je povedala, da je 
deloma tudi avtobiografska, pred
vsem je omenila pesem Gospejina 
hčer, v kateri vidi samo sebe. Napi
sala jo je v Kočevju, njeni botri pa 
so bili sosedje, ki so materi kar na
prej govorili, češ, kakšna da je njena 
hčer. Romana je imela konec leto
šnjega maja literarni večer tudi v 
Kočevju, naslovila pa ga je kot JA
GODJE. In verjetno prav pesmi iz 
Jagodja najbolj ugajajo poslušalcem, 
saj so tople, izrazno in čustveno bo
gate. Avtorica pravi, da so pesmi iz 
te zbirke nastale ob intenzivnem do
življanju nekih las, torej dejansko 
zaradi las, ki so jo očarale, zaradi 
doživetega vonja jagod, ki je vel iz 
njih.
Pesem Starka si je nastala letos. Za 
tiste, ki jo boste začutili, ni potrebna 
nobena razlaga. Preberite si jo!

Starka si,
lepota mojega življenja.
Vsak večer te skozi okno, 
hiše čez cesto, 
opazujem.

Sediš pred ogledalom 
in razčesuješ svoje sive lase. 
Zamišljeno iz glavnika snameš 
klopček nitastih štren.
V kozarcu na mizici poleg 
ogledala
shraniš do jutra 
protezo.

Ugasnila si luč.
Vem. V postelji si.
Sama.
Kolikič že?
Kolikokrat še?

Prebudil me je čuden vrvež 
iz sna tele aprilske noči.
Šel sem za klicem do okna. 
Odhajala si iz hiše čez cesto. 
Truplo pokrito z rjuho.

Zadnjič. Odgovor na moje 
vprašanje.

V mislih prosim, 
pred oknom jočem, 
starec.

Zasujte me v isti grob kot njo.
Da ne bo večno.

Preberite si še eno od pesmi 
iz Jagodja:
Iz tebe je vel vonj po 
jagodah.
Po rdečih, sladkih, 
sočnih in zrelih.
Objemal te je, 
se ti vil med lasmi, z rokami 
si ga sejal 
po prostranstvu.

Prsti so ti dišali 
po jagodah.
Na zobeh si imel še 
lesk jagodne krvi.
Tvoje kosti so bile 
piščali napolnjene 
z zemljo.

Igrale so jagodne zvoke. 
Použiti sem te hotela.
Takrat je izginil privid.

Darja D. Hafnar
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17.9.-19.9. NINA (ameriški akcijski thriller)
vloge: Bridget Fonda, Gabriel Byrne, Harvey Keitel
Režija: John Badham

21.9.-23.9. UNIVERZALNI VOJAK (znanstveno
fantastični, akcijski)
Vloge: Jean-Claudevan Damme, Dolph Lundgren
Režija: Roland Emmerich

24.9.-26.9. REKA POJE Ml (drama)
Vloge: Brad Pitt, Tom Skerritt
Režija: Robert Redford

1.10.-3.10. SOSTANOVALKA (psihološka drama)
Vloge: Bridget Fonda, Janifer Jason Leigh

8.10.-10.10. NESPODOBNA PONUDBA
(erotična drama)
Vloge: Robert Redford, Demi Moore, Woody Harrelson
Režija: Adrian Lyne

Mali oglasi
PRODAM trosed z dvema foteljema star 
štiri leta, tel. 853-448.

PRODAM cirkular za rezanje drv EKSK 
112nr, 220 V, 15,3 A, 2860 obratov/min z 
dvema rezalnima ploščama in 18 m kabla. 
Tel. 857-149.

VARUJEM otroke na domu (GRIČ-BREG), 
tel. 861-880

& No v k: E
1. MR. VAIN......................................CULTURE BEAT
2. WHAT'S UP..............................4 NON BLONDES
3. FALLING IN LOVE........................................ UB 40
4. LIFE.........................................................HADDWAY
5. LIVING ON MY OWN......FREDDIE MERCURY
6. THE RIVER OF DREAMS................... BILLY JOEL
7. RAIN.......................................................MADONNA

V kuponček napišite skladbo, ki vam gre trenutno najbolj v uho, 
ga nalepite na dopisnico in pošljite na naslov uredništva najka
sneje do 24. 9. 1993. Ne pozabite pripisati svojega naslova! Med 
prispelimi kupončki bomo izžrebali 3 srečneže, ki bodo prejeli 
kaseto, posneto z najnovejšo HIT glasbo studia Le & Mo. Lestvica 
je sestavljena na osnovi vaših glasovanj.

ALBERT MRAK Konca vas 8, Stara cerkev
Tel./Fax 061/855 130

SERVIS
oljnih gorilcev, električnega ročnega orodja, 
varilnih aparatov

MONTAŽA
toplotne tehnike in vseh vrst instalacij

POSEBNO UGODNA STORITEV
montaža obnovljenih oljnih gorilcev 
WEISHAUPT, ELKO, ERTLI, HOFMAT..

Dekorum d. o. o. 
POSLOVALNICA

KOČEVJE, TZO 12-18
tel.:(061)852- 192, 851 -415

Za lepši danes...
za lepši jutri...

za vaše ugodno počutje...

ekskluzivno in klasično spodnje 
PERILO

Izberite pravo darilo svojemu partnerju ! Vstopite 
v bogato založeno trgovino in zaupajte svoje želje 

prijazni prodajalki!
"Gracija" - ime, ki se ne pozabi!

PODJETJE ZA TURIZEM 
IN POSREDNIŠTVO 

Tel. (061) 861-637

AA
HOTEL JELKA V RIBNICI
Priporočamo, da poskusite naše
specialitete:
domači narezek
nadevane telečje prsi s prilogo 600 SIT 
svinjsko pečenko s prilogo 550 SIT
jedi iz morskih sadežev
in si poleg hrane izberete še ustrezno
izbrano vino!
Za sladkosnede bomo poskrbeli še s sadno 
kupo ali sladoledom.

K

Glasujem za skladbo:

Moj naslov:

PRAV VSAKO SOBOTO PA BOSTE 
LAHKO UŽIVALI NA PLESNEM 
VEČERU (od 20. do 2. ure zjutraj) 
ob DOBRI ŽIVI GLASBI!!!



N o vvi c E ŠPORT -PREJELI SMO
' ' .1   . ■ L  . , »................................... , .   . , ,   . .... I I I . J  .

POKAL PRVAKOV 
SLOVENIJE
Konec septembra in ves oktober bodo potekale po 
vsej Sloveniji tekme za Pokal prvakov Slovenije. V 
njem nastopajo občinski ligaški prvaki, pokalni 
prvaki in še ekipe, ki so takoj za obema prvakoma, 
tako da bo skupaj nastopalo 40 ekip. Nastopile 
bodo v trinajstih skupinah s po tremi ekipami, ki 
bodo igrale med sabo, zmagovalci pa se bodo uvr
stili v osmino finala, ki se bo predvidoma odigrala 
spomladi, finalni turnir četverice pa bo 18. maja. 
Iz Ribnice in Kočevja se je v POP uvrstilo 6 ekip: 
AG Inženiring, Maja Mozelj Črni Potok, Jurček 
Sodražica, Oaza in AC Prestige.

DVE ZAPOREDNI ZMAGI 
AVTO BUMA
V.tretjem ligaškem kolu si je Avto bum na domačem 
terenu proti ETI Elektroelementu zagotovil nedo
segljivo prednost že v prvem delu. Strelci golov so 
bili Čosič, Bošnjak in Komočar, rezultat 3:0 iz 
prvega polčasa pa je ostal nespremenjen do konca 
tekme. Bošnjak je odločil tudi derbi 4. kola, ko je 
že v 5. minuti zatresel mrežo Turnišča na podajo 
Murna. Avto bum je imel precej sreče tik pred 
koncem srečanja, ko je nogometaš Turnišča Cesar 
obšel domačega golmana, a zgrešil prazen gol. “Po
klonjena“ zmaga je popeljala Avto bum v sam vrh 
lestvice, kjer je z viško pozitvno gol razliko 8:1 le 
točko za vodečim Korotan Suvelom.

VISOKE NAGRADE NA 
ODPRTEM PRVENSTVU 
KOČEVJA
Prvenstvo Doljenske v tenisu, ki smo ga v Kočevju 
napovedali v prejšnjih Novih novicah, so od 10.do 
12. septembra Kočevcem prevzeli Novomeščani. Da 
pa obširne priprave na ta velik teniški dogodek ne 
bi bile povsem zamanj, so se v Teniškem klubu 
odločili, da bodo naredili podobno velik dogodek 
iz Odprtega teniškega prvenstva Kočevja, ki so ga 
že prej načrtovali za 17., 18. in 19. september. 
Številnim sponzorjem se je priključil ob 45. letnici 
svojega delovanja še LIK Kočevje, tako da bo zma
govalec prvenstva v Gaju poleg bakrenega krožnika 
z motivom lokomotive dobil še sedežno garnituro 
ERIKA v vrednosti 82.000 SIT. Vodja tekmovnaja 
Vinko Zajec napoveduje številno udeležbo in kvali
tetne boje za visoke nagrade, tako da bodo Novo- 
meščanom dokazali, da ima tudi Kočevje močno 
teniško zaledje.

PREJELI SMO:

JAVNI APEL predsedniku države 
Slovenije g. Milanu Kučanu
Gospod predsednik, mogoče se še spomnite dogod
ka, ko vas je v decembru 1991 javno pozvala ob
čanka - poslanka SO Kočevje, da kot predsednik 
naše nove države zastavite svoj ugled in pristojno
sti, da se s pomočjo institucij nove države čim 
hitreje reši spor - protestna gladovna stavka med 
vodstvom “družbenega“ podjetja Oprema Kočevje 
in sindikatom NEODVISNOST, podjetja, kjer sva 
dva sindikalna zaupnika protestno gladovno stav
kala zaradi preprečevanja delovanja sindikata. Ko
legica je gladovno stavkala tri dni, nakar je zaradi 
nosečnosti morala prekiniti protest, jaz pa sem 
gladoval osem dni. Stavka je bila prekinjena pred
vsem ob spoznanju velike neodzivnosti in neobčut
ljivosti slovenske družbe, zlasti državnih institucij, 
in “civilne družbe“.
Epilog spora je sicer deloma rešen na sodišču SZD 
RS, vendar je “neodvisni sistem delavskega sod
stva“, kot je bil običaj v Vaši “delavski“ državi, 
prisodil razsodbo “pomagaj si sam“. Pravi epilog 
spora v Opremi Kočevje oz. protestno gladovne 
stavke pa se šele sedaj razvija v družbenem podjetju 
Oprema, ko je po “Vaši“ še vedno veljavni zakono
daji, t.j.jugoslovanski, edini možni “operativni par
tner“, ki se sme vključevati v pristojnosti vodstev 
družbenih podjetij, sindikat, čeprav je to slovenski 
“anahronizem komunizma“, vendar za pristaše ko
munizma najlaže obvladljiv, posebno kadar ga vodi 
“Vaš Svobodni sindikat“.
V družbenem podjetju Kočna Kamnik že dva tedna 
v nenormalnih pogojih stavkajo, protestirajo delav
ci, člani sindikata Neodvisnost KNSS, da bi prepre
čili uveljavitev “despotske“ gospodarske jugo zako
nodaje, ki ima na veliko presenečenje slovenskih 
državljanov - delojemalcev veliko prednost - privi
legij pred zakonodajo slovenskega parlamenta, kar 
velja predvsem za članstvo vaše stranke, ki je to 
zakonodajo razvila, podprla in sprejela.
V prepričanju, da je dolžnost predsednika demokra
tične države, ki je leta 1991 javno izjavil, da nas 
bo “ Evropa prepoznala po pravicah zaposlenih“, 
apeliram na Vas, da zastavite svoj ugled in pristoj
nosti ter da pozovete svoje strankarske kolege, ki 
so v vodstvih državnega zbora, državnega sveta, v 
vladi Slovenije, v sodstvu, v gospodarski zbornici, 
v vodstvu svobodnih sindikatov in tudi vodstva 
strank ter predstavnike civilnih institucij, da vsak 
po svojih močeh in pristojnostih pripomore, da se 
ta stavka - protest za uveljavitev slovenske gospo
darske zakonodaje, čim prej prekine in razreši. Le 
tako bo povrnjeno in povečano zaupanje v sloven
sko državo in predviden državni red, ustvarile se 
bodo “možnosti za novo vizijo Slovenije“.

Franc Mihič, Ribnica, 31. 8. 1993
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AVTOMOBILSKA IZLOŽBA AGATON d.o.o. Ribnica
Podružnica Ribnica, Šeškova 42, tel. 861-488, telefax 860-653, odprto od 9. do 13. ure 
in od 15. do 18. ure, sobota od 9. do 12. ure

Možen leasing, kredit in staro za novo

Gruppo Volkswagen

SEAT IBIZA MODEL 93 l,3i CL in CLX 
SEAT TOLEDO l,6i CL in 1,9 TD GLASS
Ugodne cene tudi za SUZUKI MARUTI

n
MARUTI

ASTRE 3, 5-vratne
ter karavan 1,4, 60 in 82 ps

CALIBRE 2.0i 8- in 16-ventilske

ASTRA 2.0i GSI

VECTRA l,6i GL in GL Diamonc 
5- in 4-vratne

OPEL-©-
Vsi avtomobili na zalogi po sistemu 
plačaj, odpelji

Cene so do registracije, plačljive v tolarski protivrednosti po prodajnem tečaju LB na dan plačila.

RIKO FRS d.o.o.
Družba za finančno-računovodske in 
računalniške storitve, Lepovče 23, Ribnica

Nudi opravljanje kompletne finančno- 
računovodske dejavnosti z računalniško podprtim 
informacijskim sistemom.
Nudimo tudi računalniško izveden prepis 
diplomskih del, seminarskih nalog...

Le sodelovanje z nami Vas bo prepričalo o kvaliteti 
naših storitev.

Kontaktne osebe: TRDAN MIRJAM, MESTEK DANILA 
tel.: 861-611 fax: 861-323

Remih d.o.o.
podjetje za gradbeno ključavničarstvo

• Izvajamo vse vrste gradbeno-ključavničarskih 
storitev

• Izdelujemo kovinske konstrukcije, ograje, 
kovinska vrata, zaščitne okenske rešetke in 
kovinske stopnice

• Projektiramo in montiramo centralne kurjave in 
solarne sisteme z vašim ali našim materialom

GORENJE 72, 61332 Stara Cerkev,
S 853-952

URBAN
d.o.o.

Nudi ugodne cene novih vozil in 
kvalitetnih servisnih storitev za:

Gallusovo nabrežje 10 
61310 RIBNICA 
tel.: 061/861-857 
fax.: 061/861-858 
VSAK DAN od 8-12h 

in 15-17h

A) VOZILA ŠKODA - PLAČAJ-ODPELJI
SIT

- ŠKODA FAVORIT 135 LX/KAT 908.383,00
- ŠKODA FAVORIT 135 GLX/KAT 995.878,00
- ŠKODA FORMAN 135 LX/KAT 997.645,00
- ŠKODA FORMAN 135 GLX/KAT 1.076.210,00
- ŠKODA FORMAN 135 LX/KAT 1.028.019,00

CENE SO S PROMETNIM DAVKOM

B) VOZILA CITROEN - CIMOS
- CITROEN AX CABAN 1.1 i
- CITROEN AX FIRST 1.1 i
- CITROEN AX ALLUR 1.1 i
- CITROEN ZX AVANTAGE 1.4 i
- CITROEN ZX AURA 1.6 i
- CITROEN XANTIA 1.81 SX
- CITROEN XANTIA 2.01 VSX

940.000. 00
905.000. 00 

1.010.000,00
1.440.000. 00
1.600.000. 00
2.050.000. 00
2.555.000. 00

CENE SO BREZ P. D.

V RAČUN JEMLJEMO RABLJENA VOZILA in 
NUDIMO UGODNE KREDITNE POGOJE!



TRGOVINA - OPREMA Tomšičeva 13 
Kočevje 
tel. 854-886

AKTUALNO: PAJKICE
NOGAVICE V VEČ BARVAH, 5 parov 490 SIT 
ŠOLSKI COPATI, usnje, že od 490 SIT 
SEMIŠ ČEVLJI že od 2.450 SIT

LOVSKA OPREMA:
Kvalitetni noži (Browing, Falcon...) 
Baterije MAG-LITE 
Planinski nahrbtniki Oblačila za lov, 

ribolov in prosti 
čas iz POROTEXA

Ugodno!
DELOVNE PLOŠČE 

270 cm x 60 cm

VELIKA IZBIRA RIBIŠKE OPREME:
IGNESTI, BROWNING,
SILL-STAR, DAIWA, DAM

POSEBNA PONUDBA: 
VSE VRSTE COKEL

jug RUTOGemmn
TRGOVINA, ZASTOPANJE, IZVOZ-UVOZ, PROIZVODNJA, KOČEVJE d.o.o.

Ljubljanska 75 

61330 KOČEVJE 

telefon n.c.: 061/851-402 

tel./fax: 061/855-300

SUBARU JUSTY J10, J12 2WD IN 4WD

Priljubljeni JUSTY J10 z dvo- ali štirikolesnim pogonom 
premore vse kar od njega pričakujete. Še več, JUSTY J12, 
motor z elektronskim vbrizgavanjem goriva, štirikolesnim 
pogonom in še veliko več za Vaše zadovoljstvo!!!

NUDIMO PRODAJO PO UGODNIH 
KREDITNIH POGOJIH IN LIZING!

V naši prodajalni vam nudimo 
PO KONKURENČNIH CENAH: 
nadomestne dele za:
ZASTAVA, GOLF, LADA, RENAULT, 
F 126 P - FIAT in DRUGA VOZILA

motorna olja:
CASTROL, OMV, STP, ARAL 

svetila SATURNUS

akumulatorje VESNA
avtoplašče SAVA, GOODYEAR, 
YOKOHAMA
(možnost plačila v več obrokih) 

avtolake HELIOS
DOBAVA TAKOJ! Obiščite nas, skušali vam bomo ustreči!

Delovni čas: vsak dan od 800 do 1200 in od 1500 do 1830, sobota od 800 do 1200

e SUBARU
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KVM gostinstvo 
in turizem d.o.o. 
Vas 
vabi:

• v restavracijo KRONA, ki nudi ma
lice (ugodno - 230 SIT!) - kosila - 
pizze - hot dog - hamburger - sla
doled
• v KLUB 111 na slovesna poslovna 

in slavnostna kosila in večerje - 
v petek in soboto na zabavo in 
ples z živo glasbo

• v trgovine KVM, ki nudijo v vseh 
poslovalnicah akcijske prodaje 
hrane in pijač - v samopostrežni 
trgovini v IDEAL-u pa dobite 
sveže meso (odojek, janček, pri
pravljeno meso za žar) in vse 
ostale vrste mesa

UGODNO:
Zamik čekov nad 2.000 SIT je 15 
dni, nad 5.000 SIT pa 30 dni!

ZARADI VAS

qoS(%qf./^i Ko<L)

rtoD

T JÄGty'Z //99^

Kočevje, Ljubljanska 18, d.d.
Tel.: 061/851-136, telefax: 851-135

Prodajalna OBUTEV: 
športni copati
za otroke že od 1.195.- naprej 
športni copati
za otrasle že od 1.626.- naprej

Prodajalna MANUFAKTURA:
flanela sta srajce 1.355.-
šumeče trenirke 3.577,-
volna od 2.436 do 3.350.- za kg

Prodajalna ŽELEZNINA:
veriga za motorno žago 1.600.-
razni izvijači 69.-
meči za motorno žago 2.940.-
gedore od 4-13 mm 944.-
(uvoz)

MASH, BLUE SPIRIT

MASH

JEANS ZA VSE GENERACIJE, 
IZDELAN IZ

NAJBOLJŠIH MATERIALOV
POOBLAŠČENA TRGOVINA 

V KOČEVJU:
► I^4
VELEBLAGOVNICA KOČEVJE d.o.o.

Mercator 
Kmetijsko 
gospodarstvo 
Kočevje d. o.o.

1. Odkupujemo in prodajamo lesne 
Sortimente po zelo ugodnih cenah. 
Izjemno ugodna ponudba drv za 
kurjavo:
DRVA TRDIH LISTAVCEV v 
oblovini 2.800,00 SIT/m3 oziroma 
3.500,00 SIT/m3 dostavljeno na 
dom (Kočevje z okolico).
Kamion drv (11 m3) pripeljanih na 
dom samo 38.500,00 SIT.
Cene so z davkom in predplačilom!

2. TRŽNICA na KMEČKEM 
TRGU (pred restavracijo JA
NEZ)
Možnost brezplačne prodaje in 
ugodnega nakupa! (tudi rabljenih 
predmetov)

INFORMACIJE: tel.: 855-969


